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Guadalajara, Jalisco. 24 de agosto de 2023 

 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras, siendo las once con cuatro minutos del día 24 de 
agosto del año 2023 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, damos inicio a esta Comisión de Edilicia Asuntos de la Niñez, la 
cual se desarrollara conforme al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

Le pido al secretario técnico nos ayude con la lista de asistencia, por favor.  

Secretario Técnico: 

Claro que sí regidora 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x)  
Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x)  

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro (x)  
Regidor Carlos Lomelí Bolaños  (x) 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x)  
 

El Regidor Carlos Lomelí Bolaños presenta justificante. 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 
del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 4 regidoras presentes, de un total de 
5 integrantes de regidoras y regidor que componen esta comisión, por lo tanto, existe 
quórum legal para llevar a cabo la sesión. 

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Regidora Kehila Kú: 

Gracias secretario, en el siguiente punto instruyo al secretario técnico nos ayude con la 
lectura del orden del día propuesto. 

Secretario Técnico: 

Como indica regidora. 
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ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  
II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.  
IV. Asuntos Varios. 
V. Clausura. 

 

Regidora Kehila Kú: 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Gracias, aprobado. 

 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 
Sesión anterior, siendo esta la correspondiente a la vigésima primera sesión ordinaria de 
la comisión de Asuntos de la Niñez del día 24 de julio de 2023, habiendo sido enviada 
previamente a sus correos, pongo a su consideración la dispensa de la lectura, si están por 
la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión 
anterior, si no tienen alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Aprobada el acta de la sesión del día 24 de julio de 2023. 

Aprobado Rechazado 
X  

Aprobado Rechazado 
x  

Aprobado Rechazado 
x  
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IV. ASUNTOS VARIOS 

Regidora Kehila Kú:  

De mí, parte les comento rápidamente que le estamos dando seguimiento a las 
propuestas de las niñas regidoras que nos acompañaron en la sesión anterior se está 
planeando ya la agenda, pero esperábamos que regresen de vacaciones como nos 
comentaban, solicitaron una serie de gestiones para sus planteles que tienen que ver con 
los temas de derechos humanos y los temas que trataron ellas mismas en el cabildo 
entonces por ahí queremos gestionar talleres que existen en diferentes dependencias 
como la prevención del delito, apoyo a la niñez, pero ya nos dijeron que nos van a 
proponer fechas para cuando se incorporen en el calendario escolar, en esa parte vamos. 

V. CLAUSURA 

Regidora Kehila Kú:  

No habiendo más intervenciones pasando al último punto del orden del día, siendo las 
once con cero ocho minutos del día 24 de agosto del 2023, damos por clausurada esta 
vigésima segunda sesión ordinaria. Muchas gracias. 
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REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA ROSA ANGELICA 

FREGOSO FRANCO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA PATRICIA GUADALUPE 

CAMPOS ALFARO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLAÑOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ
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